



Visualization of laser tattoo removal treatment effects in a mouse model by two-photon microscopy: erratum

WON HYUK JANG,^{1,4} YEOREUM YOON,^{2,4} WONJOONG KIM,³ SOONJAE KWON,² SEUNGHUN LEE,³ DUKE SONG,³ JONG WOON CHOI,³ AND KI HEAN KIM^{1,2,*}

¹*Division of Integrative Biosciences and Biotechnology, Pohang University of Science and Technology, San 31, Hyoja-dong, Nam-gu, Pohang, Gyeongbuk 790-784, South Korea*

²*Department of Mechanical Engineering, Pohang University of Science and Technology, San 31, Hyoja-dong, Nam-gu, Pohang, Gyeongbuk 790-784, South Korea*

³*Lutronic Center, 219 Sowon-ro, Deogyang-gu, Goyang-si, Gyeonggi-do, 412-223, South Korea*

⁴*Authors contributed equally*

*kiheankim@postech.ac.kr

Abstract: We present an erratum to correct an error in our paper “Visualization of laser tattoo removal treatment effects in a mouse model by two-photon microscopy” [Biomed. Opt. Express **8**, 3735 (2017)].

© 2018 Optical Society of America under the terms of the [OSA Open Access Publishing Agreement](#)

OCIS codes: (180.4315) Nonlinear microscopy; (170.3880) Medical and biological imaging; (110.0180) Microscopy; (170.1870) Dermatology.

References and links

1. W. H. Jang, Y. Yoon, W. Kim, S. Kwon, S. Lee, D. Song, J. W. Choi, and K. H. Kim, “Visualization of laser tattoo removal treatment effects in a mouse model by two-photon microscopy,” Biomed. Opt. Express **8**(8), 3735–3748 (2017).

In the author affiliation section of the published manuscript [1], we misprinted the affiliation of co-author Seunghun Lee.

The correct affiliation is corrected to: Lutronic Center, 219 Sowon-ro, Deogyang-gu, Goyang-si, Gyeonggi-do, 412-223, South Korea.

Funding

Lutronic Corporation; National Research Foundation of Korea (No. 2011-0030075, No. NRF-2014R1A2A1A12067510); Ministry of Science, ICT and Future Planning (1711045573/50535-2017).